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Broj: 724/23 
Sarajevo: 31.05.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 29. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
1. ŠARID KENAN, igrač NK „Travnik“, zbog prekršaja iz člana 46. DP NS/FS BiH (gruba igra) na utakmici 
29. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Radnički“-NK „Travnik“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) 
PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 28.05.2023. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 
(PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke.  
 

2. NK „TRAVNIK“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1067/22 od 29.06.2022. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 689-IV/23 
Sarajevo: 26.05.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 28. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
BOŽID MATEO, igrač NK „Jedinstvo“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 28. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Travnik“-NK „Jedinstvo“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 25.05.2023. godine. 
NK „Jedinstvo“ Bihad, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1067/22 od 29.06.2022. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 689-III/23 
Sarajevo: 26.05.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 28. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
MUGOŠA DAMJAN, igrač NK „Gošk“ Gabela, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 28. kola m:tel Prve lige FBiH: HNK „Tomislav“-NK „Gošk“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 25.05.2023. godine. 
NK „Gošk“ Gabela, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1067/22 od 29.06.2022. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 689-II/23 
Sarajevo: 26.05.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 28. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
KRIŽANAC STIPAN, igrač HNK „Tomislav“ Tomislavgrad, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 28. kola m:tel Prve lige FBiH: HNK „Tomislav“-NK „Gošk“, kažnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 25.05.2023. 
godine. HNK „Tomislav“ Tomislavgrad, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1067/22 od 29.06.2022. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

 
Broj: 689-I/23 
Sarajevo: 26.05.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 28. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
RIBID NIHAD, glavni trener NK „Travnik“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 28. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Travnik“-NK „Jedinstvo“, kažnjava se 
ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 25.05.2023. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM shodno Odluci 
IO NS FBiH broj: 1067/22 od 29.06.2022. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

 
Broj: 674/23 
Sarajevo: 23.05.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 27. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
DOBRILOVID MARKO, igrač NK „Bratstvo“ Gračanica, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 27. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Mladost“-NK „Bratstvo“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
21.05.2023. godine. NK „Bratstvo“ Gračanica, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1067/22 od 29.06.2022. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 599/23 
Sarajevo: 10.05.2023. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 10.05.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U  

ŽNK „MLADOST“ Nevid Polje, zbog prekršaja iz člana 63. DP NS/FS BiH (neodigravanje utakmice) i 
neopravdanog neodigravanja utakmice 13. kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Mladost“-FK „Respekt“, 
kažnjava se ODUZIMANJEM 3 (TRI) BODA i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 598-V/23 
Sarajevo: 10.05.2023. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 18. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 10.05.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

 

O D L U K U  
ŽNK „MLADOST“ Nevid Polje, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) na 
utakmici 18. kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Mladost“-FK „Sarajevo“, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 400 (ČETIRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku 
od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 598-IV/23 
Sarajevo: 10.05.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 17. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 10.05.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
ŽNK „MLADOST“ Nevid Polje, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 17. kola 
Prve ženske lige FBiH: NK „Inter“-ŽNK „Mladost“,kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 150 
(STOTINUPEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 598-III/23 
Sarajevo: 10.05.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 17. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 10.05.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
ŽNK „ŽELJEZNIČAR 2011“ Bosanska Krupa, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje 
obaveza) a vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 
17. kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Vogošda“-ŽNK „Željezničar 2011“, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 150 (STOTINUPEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 598-II/23 
Sarajevo: 10.05.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 17. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 10.05.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
NK „INTER“ Posušje, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 17. kola Prve ženske 
lige FBiH: NK „Inter“-ŽNK „Mladost“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 150 (STOTINUPEDESET) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 598-I/23 
Sarajevo: 10.05.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 19. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 10.05.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
DUMANČID IVANA, igračica NK „Inter“ Posušje, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 19. kola Prve ženske lige FBiH: FK „Sarajevo“-NK „Inter“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 08.05.2023. godine. 
NK „Inter“ Posušje, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1067/22 od 29.06.2022. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 597-III/23 
Sarajevo: 10.05.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 25. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.05.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
FK „BUDUDNOST“ Banovidi, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i 
člana 57. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 25. kola m:tel Prve lige FBiH: 
FK „Bududnost“-FK „Goražde“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 600 (ŠESTSTOTINA) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 597-II/23 
Sarajevo: 10.05.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 25. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.05.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
HNK „TOMISLAV“ Tomislavgrad, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 25. 
kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Radnik“-HNK „Tomislav“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 
(PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 597-I/23 
Sarajevo: 10.05.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 25. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.05.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
NK „ZVIJEZDA“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 25. kola 
m:tel Prve lige FBiH: NK „Travnik“-NK „Zvijezda“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 
(PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 596-II/23 
Sarajevo: 10.05.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 24. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.05.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
HNK „TOMISLAV“ Tomislavgrad, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 24. 
kola m:tel Prve lige FBiH: HNK „Tomislav“-FK „Mladost“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 
(PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 596-I/23 
Sarajevo: 10.05.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 24. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.05.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
NK „ZVIJEZDA“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 24. kola 
m:tel Prve lige FBiH: FK „Goražde“-NK „Zvijezda“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 
(PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 561-II/23 
Sarajevo: 04.05.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 24. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
MEHID AMER, igrač BFK „Simm Bau“ Kosova, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 24. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Bududnost“-BFK „Simm Bau“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 30.04.2023. godine. 
BFK „Simm Bau“ Kosova, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1067/22 od 29.06.2022. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 561-I/23 
Sarajevo: 04.05.2023. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 24. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
KEČALOVID ARMIN, pomodni trener NK „Jedinstvo“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 24. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Rudar“-NK „Jedinstvo“, kažnjava 
se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 30.04.2023. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM shodno Odluci 
IO NS FBiH broj: 1067/22 od 29.06.2022. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

 
 

 
            PREDSJEDNIK                                              
    DISCIPLINSKE KOMISIJE 
           Filipovid Ivo vr. 
 


